ВНИМАНИЕ! ЗАДАНИЕ ПЕРЕВЕДЕНО С ЭСТОНСКОГО ЯЗЫКА! Могут быть допущены ошибки в терминах

!
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Диаметры шкивов 30 и 50 сантиметров. Длина ε = 30 сантиметров
α1=90˚, α2=0˚, δadm= 80 N/mm2 
P= 20kW

1. Найти крутящие моменты, приложенные к шкивам, и составить Т эпюр

2. Найти силу в ведущем рукаве (ветке? отводе?) и ведомом рукаве (ветке? отводе?),  подразумевая что F=ςf
3. Найти силы, которые изгибают вал, и изобразить их на аксонометрической схеме. Распределить силы на компоненты в вертикальной и горизонтальной плоскости.

4. Составить М эпюры изгибающих моментов в вертикальной и горизонтальной плоскости.

5. Составить эпюр результирующего изгибающего момента

6. указать место опасного участка

7. Рассчитать диаметр вала, использую III теорию сопромата. Результат округлить до целых миллиметров.
